
Протокол І засідання Правління ВЕЛ 

 

6 липня 2001 р.          м.Київ 

 

Присутні: 

Тимочко Т.В.- І заступник голови ВЕЛ, Тимочко С.Т.- керівник Секретаріату 

фракції НДП у ВРУ, Самоляков – Секретаріат НДП, голови ОО ВЕЛ. 

Відсутні: Бондарчук Ю.В. –голова Херсонської ОО ВЕЛ, Туз В.С. –голова 

Волинської ОО ВЕЛ, Пігарьова Л.А. –голова Вінницької ОО ВЕЛ, Бахталовський 

В.В. – голова Чернівецької ОО ВЕЛ, Богун С.В. –голова Запорізької ОО ВЕЛ, 

Закаблук В.Ф. –голова Полтавської ОО ВЕЛ, Вадзюк С.Н. –голова Тернопільської 

ОО ВЕЛ, Гаврилей О.І. –голова Чернігівської ОО ВЕЛ. 

 

По першому питанню виступила Тимочко Т.В.- І заступник голови ВЕЛ про 

проведення звітно-виборчих конференцій в областях. Наголосила, що не проведені 

конференції в Дніпропетровській, Одеській, Полтавській, Херсонській, 

Рівненській, Житомирській областях. 

Виступили: 

Размєтаєв С.В., заступник голови ВЕЛ, відмітив, що на обласних звітно-виборчих 

конференціях необхідно щоб був присутній представник Секретаріату ВЕЛ та один 

із заступників голови ВЕЛ. У деяких областях не дотримані  вимоги Статуту ВЕЛ 

щодо проведення звітно-виборчої конференції. У Дніпропетровську в призначені 

строки конференція не відбулася. В Севастополі двічі збирали збори. За чотири 

роки існування організації звітно-виборчі конференції не проводилися. В 

організації немає ревізора, не обрано КРК. На конференції були присутні не всі 

делегати.  

Пропозиція: провести перевірку Ради Севастопольської МО ВЕЛ. 

Рекомендація: керівництву Дніпропетровської ОО ВЕЛ дотримуватися вимог 

Статуту ВЕЛ. 

Дубовий О.К., заступник голови ВЕЛ, відмітив, що на конференції Донецької ОО 

ВЕЛ делегати говорили про роботу останніх півтора року, хоча організація 

створена ще у 1998 році. Вибори голови проводилися на альтернативній основі. 

Пропозиція: дотримуватися вимог Статуту ВЕЛ щодо строків провеедення звітно-

виборчих конференцій; на проведення обласних конференцій виділяти кошти  . 

Тимочко Т.В., І заступник голови ВЕЛ, наголосила, що на конференції обов’язково 

були присутні предстанвики РО, МО ВЕЛ, ОО НДП та організацій-супутників, 

представники управлінь екобезпеки, інших громадських організацій. 

 

Обговорення: 

Синельщиков Р.Г., голова Донецької ОО ВЕЛ відмітив, що строки проведення 

звітно-виборчох конференції переносилися із-за ОО НДП, не були запрошені 

організації-супутники, мало було наочної агітації. 

Запропонував виготовити флаги, плакати ВЕЛ. 



Пропонує дозволити приймати в члени ВЕЛ предстаників з інших організацій. 

Ігнатьєв В.В.,голова Одеської ОО ВЕЛ, сказав, що їх ОО НДП у  проведенні 

звітно-виборчої конференції бере на себе головну роль – розрахування за квитки. 

Коструба І.М., голова Львівської ОО ВЕЛ, повідомив, що конференція не була 

проведена через те, що від дня створення, згідно Статуту, ще не строк. 

Макєєв І.Г., голова Севастопольської МО ВЕЛ, сказав, що досвіду у проведенні 

звітно-виборчих конференцій не має. КРК НДП проводила перевірку його 

організації. В Положення МО ВЕЛ внесли правку, щоб члени організації не були 

членами іншої організації. 

Постановили: Тимочко Т.В., доповіла, що замовлено плакати ВЕЛ, форму для 

МО, РО ВЕЛ, галстуки для МО, РО “Варти”. Будуть проводитися навчання по 

проведенню заходів, зборів(конференції). 

 

По другому питанню виступив Смерека Ю.Й., заступник голови ВЕЛ, і 

наголосив, що всі заходи повинні проводитися з символікою НДП. Ще немає 

закону про вибори, НДП розробляє різні варіанти проведення виборів. На 

Політраді НДП затверджено штаб виборчий (керівник-Толстоухов А.В.), списки 

депутатів. 

Виступили: 

Макєєв І.Г., голова Севастопольської МО ВЕЛ, сказав, що необхідно готувати 

людей до виборів, проводити природоохоронні акції; зробити довідник для 

пенсіонерів про заходи по охороні довкілля; організувати агітаційні пости. 

Дудка І.О., голова Київської МО  ВЕЛ, запропонувала переглянути план заходів 

ВЕЛ на 2001 рік та розробити план заходів з підготовки та проведенню виборів 

2002, розробити виборчі технології, надати нашим природоохоронним заходам 

політичного забарвлення. 

Грінченко Р.М.,член Київської ОО ВЕЛ, запропонував створити Координаційну 

Раду ВЕЛ до виборів 2002, створити кредитні спілки до виборів при 

підприємствах, громадських організаціях. На сьогодні створюємо Київську обласну 

кредитну спілку “Демократичної Київщини”, в яку увійдуть фермери, підприємці. 

Створено рекламне агенство, є домовленості з газетами, телебаченням. 

Тимочко С.Т., голова Секретаріату фракції НДП, відмітив, що є закон про вибори 

1997 року, його ніхто не відміняв. ВЕЛ необхідно зайняти конструктивну позицію. 

На сьогодні-основне завдання розбудова ВЕЛ. При ОО ВЕЛ створити групи, які 

будуть працювати під вибори. 

Томілін, заст.голови Миколаївської ОО ВЕЛ, відмітив, що необхідно спільно з ОО 

НДП сісти та попрацювати над питанням, що на сьогодні актуальне у регіоні, яка 

на першому місці стоїть екологічна проблема і провести практичні заходи. 

Бєляєва С.С.,голова Черкаської ОО ВЕЛ, запропонувала розробити збірник законів 

з прородоохоронної сфери. 

Чумін Г.В., голова Дніпропетровської ОО ВЕЛ, запропонував заключити угоду по 

співробітництву з Міністерством транспорту. 



Коструба І.М., голова львіської ОО ВЕЛ, запропонував відновити розсилку рішень 

Політради, Политвиконкому, сформувати список кандидатів від ОО ВЕЛ, створити 

під вибори виборчі дільниці. 

Дубовий О.К., голова Луганської ОО ВЕЛ, запропонував створити виборчі штаби, 

провести навчання по закону про вибори 2002 р., провести акцію “Самая 

загрязняющая политическая партия”, створити громадські приймальні. 

Постановили: 

- ОО ВЕЛ підготувати заходи до виборів 2002 р. до наради у Батилимані 

- до 1.09 підготувати іміджеві акції ВЕЛ. 

 

По третьому питанню вирішили: 

1. Співпрацювати з фракцією НДП. 

2. Провести парламентські слухання до виборів 2002р. 

3. Продовжити розбудову МО, РО ВЕЛ. 

4. Знайти організації, які зможуть проплатити кошти за карти ВЕЛ. 

5. Автотур буде проведено у вересні-жовтні 2001р.  

6. Пленер для художників пройшов у Закарпатті. 

7. РЕЦ провів 4 семінари. 

8. Міністерство екоресурсів підтримало акцію “ 


